
Pořídíme společně invalidní vozík pro Míšu?  
 
Pomohli jsme už osmi Porubanůn, pomůžeme i devátému? Charitativní sbírka Srdce pro 
Porubu chce tentokrát vybrat finance na elektrický vozík pro patnáctiletého Míšu. 
 
Míša je patnáctiletý kluk, který bohužel v životě neměl tolik štěstí jako jeho většina jeho 
vrstevníků. Narodil se na začátku šestého měsíce a vážil jen 750 gramů. Ihned po narození se 
u něj projevily zdravotní potíže. A to jak fyzické, tak i psychické. Nechodí, špatně vidí i slyší, 
celodenně musí být v plenách. Od roku 2015 navštěvuje speciální základní školu Diakonie 
Českobratrské církve evangelické na ulici Bohuslava Martinů. 
 
„Ve škole je Míša spokojený, chodí tam moc rád. Líbí se mu v kolektivu dětí.  Zapojuje se do 
běžných denních činností, je společenský, hravý. Ve společnosti cizích lidí si oblíbí jednu 
osobu, přimkne se k ní. Rád hraje na tabletu hry, miluje tramvaje a moc hezky se chová ke svým 
dvěma bratrům,“ uvedla Míšova maminka, která se o děti stará s výpomocí babičky sama. 
A rozhodně to nemá lehké, protože dvojčata Matyas a Vincent jsou autisté. 
 
Míša pravidelně rehabilituje, ale pohybovat se může jen na speciálně upraveném vozíčku. 
A tím, jak roste, je to pro jeho maminku stále těžší. „někam se dostat občas stojí hodně sil 
a elektrický vozík by Míšovi usnadnil pohyb, a hlavně zlepšil kvalitu života,“ řekla maminka. 
 
Vozíček stojí 115 tisíc korun a je na nás, abychom je na Míšu co nejdříve vybrali. Všichni dobří 
lidé mohou přispět na transparentní účet nebo do kasičky v informačním centru. Potkávat se 
sbírkou se budete i na nejrůznějších akcích. Tou nejbližší je pátek 21. dubna, kdy nás čeká 
sportovní minifestival na Hlavní třídě. Uskuteční se letos jediná vyjížďka na online bruslích po 
Hlavní třídě a prezentace na sobotní Porubajk a Běh nadačního fondem Křídla dětem. Připraven 
bude program pro rodiny s dětmi, jehož součástí bude i stánek sbírky Srdce pro Porubu. 
 
Charitativní sbírka organizovaná městským obvodem Poruba už pomohla osmi lidem, pro které 
jsme společně vybrali skoro půl milionů korun. 
 
  
Jak můžete přispět? 
- na transparentní účet 500063622/0800              
- do kasičky v Informačním centru Poruba, Hlavní třída 5836/105 
- do kasičky na akcích městského obvodu Poruba 
 
 

 


